

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/318748>

Тип работы: Эссе

Предмет: Литература

-

«Учителя, которым дети обязаны воспитанием, почтеннее, чем родители: одни дарят нам только жизнь, а другие — добрую жизнь» – Аристотель, IV в. до нашей эры. Испокон веков, общество признавало важность такой профессии, как педагог. Какую же роль играет учитель, наставник, воспитатель в современном мире? Является ли учитель героем нашего времени?

Сегодня школа – это единственный социальный институт, через который проходит каждый человек нашей страны. Разумеется, первостепенные личностные качества ребенка закладываются в семье, но наиболее системно и последовательно духовно-нравственное развитие и воспитание личности происходит именно в сфере образования. Поэтому именно в стенах школы должна быть сконцентрирована не только интеллектуальная, но и духовная, культурная жизнь нашего будущего поколения.

Значение учителя в современном обществе сложно преувеличить, оно по-настоящему громадно.

Не зря А. В. Луначарский говорил: «Педагог — это тот человек, который должен передать новому поколению все ценные накопления веков и не передать предрассудков, пороков и болезней».

Действительно, преподаватель является главным связующим звеном между поколениями, передающий багаж знаний, формирующий мир детей в соответствии с опытом и ценностями современного общества.

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/318748>